

ФИЛОЛОГИЯ

А.В. Николаева, А.А. Плющенко

(Южный федеральный университет. г. Ростов-На-Дону, Россия)

Лексико-семантические особенности описания внешнего облика человека: лингводидактический аспект

Вербализация внешности человека рассматривается с точки зрения лингводидактики на примере английского языка, так как оценка внешности является важной составляющей англоязычной картины мира. В качестве решения поставленной проблемы анализируется лексико-семантическая группа (ЛСГ) прилагательных, характеризующих внешние контуры тела человека (пространственные параметры роста и объёма человеческого тела) и проводится лексико-семантический анализ компонентов данной ЛСГ. Помимо вышеуказанных основных семантических значений прилагательных, характеризующих размерность человеческого тела, для осуществления компетентной и релевантной вербальной характеристики внешнего облика человека субъекту языковой оценки необходимо знать коннотацию компонентов исследуемой ЛСГ. Полученные результаты исследования предлагается применить в лингводидактической практике.

Ключевые слова: лексико-семантическая группа, вербализация внешности, размерность человеческого тела, оценочные коннотации.

28 марта 2017 г.
